

『高校数学Ⅲをひとつひとつわかりやすく。』  
に関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

この度は『高校数学Ⅲをひとつひとつわかりやすく。』（2023年12月19日第1刷発行）  
をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

大変申し訳ございませんが、本冊の以下のページに誤表記がございました。ここに訂正さ  
せていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

	誤	正
別冊解答 p.7 24 微分係数	ア：4 イ： $\frac{1}{2\sqrt{2}}$	ア：4 イ：4 ウ： $\frac{1}{2\sqrt{2}}$ エ： $\frac{1}{2\sqrt{2}}$
別冊解答 p.8 25 連続と微分 可能	ア：1 イ：1 ウ：-1 エ：-1	ア：1 イ：-1